



В начале этого года, ко мне обратилась собственный корреспондент ВГТРК "Поморье" Римма Субочева, с предложением взять у меня интервью для её передачи, которую она ведет на радио "Поморье". Передача вышла в эфир где то 10 марта и была посвящена Международному Женскому Дню, семье, любви, женщине.

К великому сожалению, я передачу так и не услышала, так как у меня просто нет радио, но её слышали мои друзья и сказали, что она им понравилась. Очень бы интересно было послушать, как её смонтировали. В процессе работы над интервью мы сделали видеозапись для себя. Сейчас у меня появилось время отредактировать её. Теперь и вы можете его услышать. Благодарю Римму Субочеву за интересный опыт.

{youtube}JsWFFTB948c{/youtube}

{comments on}